

Silvan: vrhunska prirodna kozmetika koja promovira nasljeđe Dalmatinske zagore

Kozmetika Silvan priča priču – jedna priča proizlazi iz imena i govori o bogatom kulturnom naslijeđu Dalmatinske zagore, dok druga priča proizlazi iz pakiranja proizvoda koje je zaista posebno

Pakiranje kozmetike Silvan napravljeno je od biorazgradivog papira sa sjemenkama livadnog cvijeća koje možete posaditi te u svoj dom unijeti djelić netaknute prirode. Time je ujedno stvorena poveznica s imenom proizvoda. Naime, Silvana, boga divlje prirode, šume i pašnjaka, posebno su štovali Delmati koji su naseljavali srednju Dalmaciju. Kao zaštitnik pastirskog stada često je prikazivan s rogovima koji su vidljivi u logu kozmetike Silvan.

"Naša želja bila je uspostaviti poveznicu s nasljeđem ovih ranih stanovnika našeg područja. Od geometrijskih motiva njihove umjetnosti do zaštitnika divlje prirode – priča koja se savršeno uklopila u ono što Silvan – natural handmade cosmetics predstavlja jednostavnost i prirodu. Naš je cilj podići svijest kupaca stavljajući kvalitetu na prvo mjesto. Želimo pozitivnim primjerom pokazati da nešto može biti lijepo samo ako je i funkcionalno. Izbjegavamo korištenje štetnih konzervansa, umjetnih boja i dodataka te radimo u manjim količinama kako bi naši proizvodi uvijek bili svježiji i očuvani na prirodan način.", ističe ekipa brenda Silvan.

Iza kulisa brenda stoji mala, ali iznimno kreativna ekipa koja je radila ne tome da se ideje oblikuju u karakterističan dizajn i prezentiraju na odgovarajući način. Na osmišljavanju vizualnog identiteta branda radila je dizajnerica Dunja Volf, [Quince&Pepper Creative Studio](#), a za fotografije zaslužan je [fotograf Maksim Bašić](#).

Trud uloženi u dizajn i cijelu priču od prvog dana pokazuje odlične rezultate te je Silvan već na svom početku prepoznat kao nešto drugačiji brand koji, zahvaljujući upravo toj činjenici, krči svoj put na europsko tržište.

Upoznajte proizvode s potpisom Silvan:

BLACK & PURE, sapun od aktivnog ugljena s eteričnim uljem čajevca je

najprodavaniji proizvod. Kombinacija eteričnog ulja čajevca i aktivnog ugljena čini sapun idealnim za čišćenje lica. Navlažite lice vodom i nanesite sapun kružnim potezima. Stvorit će se sivkasta pjena koju ćete lako ukloniti vodom nakon čega će vaše lice biti čisto i mekano.

SEA NYMPH, sapun od kokosa s morskom soli i jojobom - morska sol uklanja toksine s kože dok istovremeno pomaže pri apsorpciji hranjivih tvari iz ulja jojobe što čini ovaj sapun idealnim za tuširanje. Sapun stvara bogatu pjenu pri čemu se iz njega otpušta miris prekrasne i opuštajuće muškatne kadulje.

Med i mlijeko Mosora - prvi suvenir Dugopolja - iz suradnje Turističke zajednice općine Dugopolje, Lokalne Akcijske Grupe „Zagora“ i kozmetike „Silvan“ proizašao je prvi suvenir Dugopolja - sapun „Med i mlijeko Mosora“ napravljen od sastojaka tipičnih za dugopoljsko podneblje. Kozje mlijeko, med od drače, eterično ulje lavande - svi sastojci redom će vas podsjetiti na blagodati prirode koje možete vidjeti pod nebom ispod Mosora. I pakiranje priča svoju priču: vizualni identitet pakiranja predstavlja jedinstven spoj tradicionalnih etnografskih motiva i suvremenog dizajna - sve to ocrtano na papiru kojeg možete posaditi jer je, naime, riječ o biorazgradivom papiru sa sjemenkama iz kojeg će vam izrasti jedna od mogućih devet vrsta divljeg cvijeća.

„Med i mlijeko Mosora“ predstavlja zaokružen, prirodni proizvod koji svakim svojim segmentom snažno evocira ljepote dugopoljskog kraja: od sastojaka u sapunu do samog pakiranja koje je specifično i po svom dizajnu i po svom sastavu. Pakiranje koje se poput Pepeljuge pretvara u nešto prelijepo iza ponoći (ili u našem slučaju kroz dva do tri tjedna :) predstavlja drugu dimenziju ovog suvenira pa će tako od sada pa nadalje svaki turist, svaki prolaznik, svaki putnik namjernik koji prolazi kroz našu prelijepu zemlju moći sa sobom ponijeti nešto zaista posebno - jedan mali komad ovog kraja: sapun za njegu tijela koji će ga svojim mirisom podsjećati na lavandom protkan zrak Zagore i divlje cvijeće tipično za livade pod Mosorom koje će krasiti stanove diljem svijeta podsjećajući vlasnike da su jednom posjetili naš mali raj na zemlji.

Biseri Jadrana - kuglice za kupanje - prekrasan suvenir „Biseri Jadrana“ nastao je u suradnji sa odličnom ekipom koja stoji iza solane u Ninu te se proizvodi specijalno za njih pod brandom „Solana Nin“. „Bisere Jadrana“ možete pronaći u muzeju Solane Nin kao i na njihovoj web stranici. I ovdje je riječ o specifičnom suveniru napravljenom od bio morske soli po kojoj je Solana Nin postala prepoznatljiva. U pakiranju se nalaze četiri kuglice za kupanje koje svojim izgledom podsijecaju na morske bisere te na taj način dodatno naglašavaju ljepotu našeg Jadrana:

Satkani od morske soli nebeski plavog Jadrana ovi biseri će vas još dugo podsjećati na posjet Hrvatskoj – zemlji čija bajkovita ljepota oduzima dah, baš poput bisera...

Detalje potražite na: [Silvan - Natural Handmade Cosmetics](#)